
 استانداردهای شبکه بيسيم

 

 

به منظور يکسان سازی و سازگاری هر چه بيشتر يکسری استانداردهای شبکه بيسيم تعريف شده است که در زير نام آنها را 

 : می بينيد

٨٠٢٫١١a  –   ٨٠٢٫١١b  –  ٨٠٢٫١١g  –  ٨٠٢٫١١n 

رايج هستند  ٨٠٢٫١١nو  ٨٠٢٫١١gاستانداردهای  نداردهای شبکه بی سيم هستند گر چه امروزه بيشتراينها معروفترين استا

 کاربرد ندارد در هيچ کجا ٨٠٢٫١١aاستفاده شود ولی  ٨٠٢٫١١bممکن است هنوز از استاندارد  . در موارد بسيار کمياب نيز

. 

 اکنون توضيح استانداردهای شبکه بيسيم

 ٨٠٢٫١١aاستاندارد 

انتقال داده سرعت دارد . توجه داشته باشيد که اين نرخ  مگابيت بر ثانيه نرخ ٥٤گيگا هرتز استفاده می کند و تا  ٥فرکانس  از

 ٥٤استاندارد داده را با سرعت  بهترين حالت ممکن به دست می آيد . چنين سوالی مطرح می شود که اگر اين انتقال داده در

 کاربردی ندارد ؟ چرا ديگر مگابيت بر ثانيه منتقل می کند ,

شود . همچنين مسافت اگر کمی افزايش  فيت بورد دارد و به راحتی سيگنال آن مسدود می ١٠٠دليل اين است که تا مسافت 



 سرعت انتقال به طرز باورنکردنی کاهش می يابد .پس استفاده از آن با مشکلات فيت برسد ٣٠يا  ٢٠يابد مثلا فاصله به 

 . زيادی روبرو است

 ٨٠٢٫١١bاستاندارد 

گيگاهرتز استفاده می کند . يکی از  ٢٫٤فرکانس  بود که به سرعت عمومی شد . از يکی از اولين استانداردهای شبکه بيسيم

وربين همچون د اين استاندارد در شبکه بوجود می آورد اين است که ديوايس های بی سيم زيادی مشکلات بزرگی که استفاده از

اين امر موجب پديد آمدن تداخل سيگنال بين دو ديوايس شده .  از اين استاندارد استفاده می کنند و… بی سيم وها و تلفن های 

بالايی نيست ولی به دليل اين که  مگابيت بر ثانيه را دارد گرچه سرعت ١١استاندارد نرخ انتقال داده با سرعت  همچنين اين

ندارد استا از آن استفاده می کنند , نياز آنها را برطرف می کند . همچنين اين خانه اکثر افراد برای استفاده از اينترنت در

دهد و دليل اين تفاوت اين است که در فضای بسته  فيت در فضای داخل را انتقال می ١٠٠فيت در فضای باز و  ٣٠٠مسافت 

 . مانعی برای عبور سيگنال محسوب می شوند داخل ديوار ها و سقف ها

 ٨٠٢٫١١gاستاندار 

را دارد  ٨٠٢٫١١bسازگاری و بازگشت به  قابليت ٨٠٢٫١١gبود و جالب است بدانيد که  ٨٠٢٫١١bجايگزين مناسبی برای 

از هر  به اين معنی که توانايی استفاده ٨٠٢٫١١b&gديوايس های نوشته شده است  به همين دليل است که بر روی بسياری از

خريداری کرديد , نيازی به  ٨٠٢٫١١gوايرلس  ه در صورتی شما يک مودمدو سيگنال را دارد . اين ويژگی باعث شد ک

استفاده  گيگا هرتز ٢٫٤همچون کارت شبکه لپ تاپ نشويد . اين استاندارد از فرکانس  تعويض کليه ديوايس های ديگر خود

 ی باز را انتقال می دهدفيت فضا ٣٠٠فيت داخل و  ١٠٠مگابيت برثانيه است همچنين مسافت  ٥٤می کند و سرعت انتقال آن 

. 

 ٨٠٢٫١١n استاندارد

اين استاندارد يک تکنولوژی جالب توجه است  . می باشد ٨٠٢٫١١nکه وجود دارد  آخرين مورد از استانداردهای شبکه بيسيم

د ولی دار مگابيت برثانيه را ١٠٠گيگا هرتز استفاده می کند . همچنين نرخ انتقال داده  ٥و  ٢٫٤زيرا از هر دو فرکانس 

خوبی تنظيم شده باشد و تداخل سيگنال را کاهش  واقعيت اين است که در يک سناريوی کامل (در صورتی که همه چيز به

بر ثانيه  مگابيت ٦٠٠همه کانال ها را در اختيار داشته باشيد ) به صورت تئوری سرعت تا  , دهيد و مسافت را کاهش دهيد

 . انتقال می دهد فيت را ١٠٠٠رد تا مسافت نيز عبور می کند . همچنين اين استاندا

و به اين معنی است که  Multiple In Multiple Out استفاده می کند . مخفف MIMO اين استاندارد از تکنولوژی به نام

 . سيگنال ارسال و دريافت شود و از اين طريق سرعت بالاتری را خواهيم داشت در آن واحد و در يک لحظه بيش از يک



می شديد . خوب است که با کانال هايی که اين  بود که بايستی با آنها آشنا چهار مورد از استانداردهای شبکه بيسيماينها 

 . نيز آشنا شويد استاندارد ها استفاده می کنند

هر  کزیدر تصوير زير نيز می بينيد فرکانس مر استفاده می کنند و همانگونه که ١١تا  ١از کانال های  g و b استانداردهای

فرکانس مرکزی  که ١مگاهرتز را دارد مثلا کانال  ٣٠اين است که هر کانال رنج فرکانسی  کانال مشخص شده است . دليل آن

را  WAP دارد . به همين دليل اگر شما بيش از يک را ٢٤٢٧تا  ٢٣٩٧مگاهرتز را دارد , در حقيقت فرکانسی بين  ٢٤١٢

تداخل سيگنال مواجه  به صورت همزمان استفاده کنيد و با ٤و  ٣و  ٢و  ١ز کانال های توانيد ا در کنار هم داشته باشيد نمی

 .همزمان استفاده می کنند به صورت ١١و  ٦و  ١خواهيد شد و معمولا از کانال های 

 

 . بهره می جويد که در تصوير زير ليست آنها را مشاهده می کنيدنيز از يکسری کانال ها  a استاندارد

 

 


